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MALOPOLSKA






Wykonawcy wszyscy
DA.271-16-7/21                                                    
         
   Nowy Sącz, dnia 23 kwietnia 2021 r.

dotyczy: zapytanie nr 2

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji warunków zamówienia odnośnie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę i montaż aparatury medycznej, sprzętu medycznego i urządzeń w  ramach projektu Małopolska Tarcza Antykryzysowa – Pakiet medyczny 2 Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:
Pytanie nr 1 dotyczy zadania nr 2:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wysokiej jakości myjni chirurgicznej dwustanowiskowej, o parametrach wskazanych w poniższej tabeli? Oferowane rozwiązanie jest równoważne względem SIWZ i bardzo często spotykane na nowoczesnych blokach operacyjnych

	Lp.
	PARAMETR/

WARUNEK
	TAK/NIE 
	Wartość oferowanych parametrów /opis spełnienia warunku



	I.
	Parametry techniczne
	
	

	 1.
	Myjnia chirurgiczna z panelem ściennym, dwustanowiskowa wykonana ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304)
	      TAK
	

	 2.
	Wyrób łatwy do utrzymania w czystości
	      TAK
	

	 3.
	Krawędzie zaokrąglone, bezpieczne
	      TAK
	

	4.
	Możliwość zamocowania umywalki na ścianie na górnej listwie (panelu) lub po bokach
	TAK
	

	5.
	Panel przedni zdejmowany
	TAK
	

	6.
	Wyrób jest konstrukcją samonośną
	TAK
	

	7.
	Głębokość komory 200 mm
	TAK
	

	8.
	Myjnia wyposażona w jeden centralny odpływ z syfonem z funkcją automatycznej samodezynfekcji rur i odpływów

- termiczna dezynfekcja biofilmu w temperaturze ok. 85 – 95 st. C oraz wspomagające czyszczenie wibracyjne na poziomie 50 Hz cykle uruchamiane automatycznie
	TAK
	

	9.
	Wyposażenie dodatkowe: 2 podajnik mydła 500ml, 2x podajnik płynu dezynfekcyjnego 500ml, 2x bateria na podczerwień zasilana sieciowo, podajnik szczotek – 1x
	TAK
	

	10.
	Wymiary zewnętrzne (dłxszerxwys) w mm: 1600x600x1240 mm (+/- 10 mm)
	TAK, podać
	

	II.
	Pozostałe warunki
	
	

	1.
	Wyrób jest dopuszczony do stosowania w jednostkach służby zdrowia (dokument na wezwanie Zamawiającego)
	TAK
	

	2.
	Certyfikat jakości EN ISO 9001 (dokument na wezwanie Zamawiającego)
	TAK
	


Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2 dotyczy zadania nr 2:  
Mając na uwadze, że oferowane wyroby przeznaczone są na blok operacyjny a więc do pomieszczeń wymagających wysokiej aseptyki, czy Wykonawca ma przedłożyć (w ramach dokumentów na wezwanie) certyfikat CE na syfon samodezynfekujący oraz atest PZH, z którego wynika, że myjnia właśnie z takim syfonem została zgłoszona do stosowania w jednostkach służby zdrowia? Dzięki powyższemu Zamawiający będzie miał gwarancję, ze otrzyma wyroby nie tylko o bardzo wysokiej jakości, ale przede wszystkim sprzyjające utrzymaniu wysokiej aseptyki i zgodne z opisem SIWZ. Wymóg dostarczenia wyżej wymienionych dokumentów to jedyna gwarancja dla Zamawiającego i jedyny sposób, aby Zamawiający na etapie badania ofert mógł stwierdzić czy właśnie taki wyrób został zaoferowany.

Odpowiedz:
Zamawiający dopuszcza certyfikat CE na syfon samodezynfekujący oraz atest PZH. Zamawiający wymaga w związku z przedstawieniem przedmiotowych środków dowodowych załączonych do oferty  – Deklaracji Zgodności producenta wystawioną na wyrób medyczny o danym numerze katalogowym, potwierdzającą zgodność oferowanego wyrobu medycznego o danym numerze katalogowym z Dyrektywą 93/42/EEC – szczegóły patrz rozdział X ust. 4 SWZ.


